

4 ЯНВ 1960 . .

г. Воронеж

Газета № . .

Поставлено Сергеем Паповым

Наши радиослушатели познакомились с радиопостановкой «В грозном зареве». Режиссером постановки является народный артист СССР С. И. Папов.

Это не первая режиссерская работа Сергея Папова, которого мы больше знаем как замечательного актера. Воронежцам памятна его радиокомпозиция по роману Михаила Булгакова «Боевой девятнадцатый».

Возможности радио не так широки, как у кино или телевидения, но незаурядное дарование, тонкое знание законов сцены помогают С. И. Папову создавать волнующие композиции. Так было с «Боевым девятнадцатым», так произошло и с новой работой, в которой С. И. Папов выступил в тесном творческом содружестве с работниками художественного вещания радио (редактор Г. Лутков.).

В радиопостановке «В грозном зареве» (сценарий Д. Гордина) рассказывается о событиях Отечественной войны. В спектакле заняты артисты государственного драматического театра имени Алексея Кольцова. Интересные образы советских патриотов создали артисты Ю. Платонов, А. Новиков, В. Блинова, Г. Высоцкая и народный артист СССР С. И. Папов. Много труда вложили в сложную работу звукооператоры радиостудии В. Сушкин, В. Ценк, А. Гунькин.

Следует сказать, что участие мастеров сцены в работе нашей радиостудии украшает передачи. Необходимо и в дальнейшем укреплять содружество театра с радио и телевидением, создавать больше произведений таких жанров, как радиопостановки и телевизионные спектакли.

В. ЮШЕНКО.